

Все остальные районы области для строительства жилья малопривлекательны, так как на вторичном рынке жилье в этих районах области стоит 40-50 процентов от стоимости нового. Так, в поселке Коммунар недавно был построен кирпичный дом. В нем аккуратно настелены полы, установлена сантехника. Кафельной плиткой выложены стены в ванной. При смешной стоимости квадратного метра в 180 долларов за квадратный метр квартиры в новостройке так и не удалось продать. Так что сегодня областные строители готовы строить новые дома для областных жителей, но только кто их купит? Наиболее заметно темпы жилищного строительства снизились во Всеволожском (на 36 процентов), Кингисеппском (45 процентов), Ломоносовском (49 процентов), Сланцевском (36 процентов) районах области и в городе Гатчина (на 27 процентов). Чтобы изменить ситуацию, в этом году областной бюджет выделяет на строительство уже 300 млн. рублей, из которых 120 млн. рублей планируется израсходовать на жилищное строительство. И как результат, в этом году, несмотря на некоторое снижение темпов ввода общей площади жилых домов, количество построенных квартир увеличилось на 5 процентов - с начала года введено 1583 квартиры. А в целом до конца года мы планируем увеличить темпы ввода жилья на 10 процентов и построить более 400 тысяч кв. метров жилья. Строить будем не только за счет бюджета, но и за счет долевого участия областных предприятий.

Вам нужна [Керамическая плитка](#) ? Смотрите на сайте keramida.com.ua, там у вас есть возможность купить любую плитку по низкой цене.